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 Ata da 2.577 (Segunda Milésima, Qüingentésima Setuagésima sétima) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 16ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

vinte e quatro dias do mês de maio do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala  

das  sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presentes os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Ismael 

Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Marineide Alves Dantas,José Ari Bezerra 

Dantas, Félix Eduardo Bezerra e José Gentil Fernandes de Medeiros. Ausente com 

justificativa os Vereadores Leonardo Ferreira de Azevedo e Zuil Ribeiro da Silva. 

Havendo número  legal, verificado quorum para deliberação a Sra. Presidente declarou 

aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da ata da sessão anterior 

que após lida colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi 

dado entrada nas seguintes matérias: Indicações de nº 031/2011- de autoria da 

vereadora Stella Bárbara Fernandes, a requer após ouvido o plenário envio de 

expediente para o chefe do Poder Executivo deste Município, para que o mesmo dentro 

das possibilidades do Município, seja construído a pavimentação das ruas Francisco 

Severino dos Santos e Francisco Ferreira Chaves, ambas situadas no Bairro Vereador 

Tarcísio Bezerra Galvão, neste Município, e as Moções de pesar para os familiares do 

Senhor José Bezerra Sobrinho e Alexandre Breno Silvino dos Santos,  ambas também 

de autoria da Vereadora Stella Bárbara Fernandes. A indicação será incorporada na 

ordem do dia da próxima sessão, e as Moções na ordem desta Sessão. Passado este 

momento estando inscrito para usar a tribuna o Vereador Ismael Medeiros Souza, onde 

sua fala foi mostrando a sua preocupação pelo que está acontecendo com o nosso Rio 

Grande do Norte, comentado nacionalmente, infelizmente já existe uma lista nos jornais 

relacionando os órgãos do Estado que já estão em greve e que vão entrar; e aí como 

representantes do povo que respostas iremos dá ao povo que termina sendo 

prejudicado, o que podemos fazer? Os governantes não pensam no povo, e sim neles 

mesmos, o que vejo é que nosso Estado está a caminho de um colapso administrativo. 

Aparteado  pelo colega José Ari Bezerra Dantas, que em parte concorda com Ismael 
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Medeiros, realmente é preocupante com o que estamos vendo no Rio Grande do Norte, 

agora existe um ex-governador que, no apagar das luzes reajustou os salários de vários 

órgãos do Estado; talvez se estivesse no Governo estaria passando o mesmo, falou do 

piso salarial da Educação, e comentou a respeito da melhora que já teve o Hospital 

Regional, tendo um pequeno avanço, e até citou exemplos e por ultimo disse que não 

defende governo, é a favor de que as coisas caminhem bem em prol do povo. Aparteou 

também o Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros que após ouvir atentamente as 

palavras do edil Ismael Medeiros, o mesmo falou que só lembra de duas verdades que 

aconteceu no tempo de Fernando Henrique Cardoso, que foi a Inflação a Lei de 

Responsabilidade Fiscal, falou das qualidades da Educação, Saúde e Segurança, onde 

nas grandes cidades é um faz de conta; nas pequenas ainda se vê mais ou menos, 

citou os problemas dos gestores, mais que tudo isto deve existir uma solução, no Brasil 

tem uma arrecadação  de primeiro mundo, porem os gastos são exorbitante, e com 

relação ao RN, a culpa e os problemas são antigos, vem de muitos governos atrás. 

Depois usou a palavra a Vereadora Stella Bárbara Fernandes que também falou de sua 

preocupação com o que está acontecendo no Rio Grande do Norte, comentou da Prof. 

Amanda Gurgel que esta na mídia nacional em defesa da classe de Professores, isto foi 

bom para todo Brasil saber que no Nordeste especialmente no Rio Grande do Norte, 

temos gente nova inteligente com cabeças pensantes; Concordou com o Vereador José 

Gentil quando o mesmo disse que tudo isto que está acontecendo no RN é reflexo de 

gestões anteriores, porém acho que no momento de dificuldades o governo deve 

articular com as instituições, até porque  a saúde, Educação e segurança é essencial 

para a sociedade. Na ordem do dia foi colocado em discussão a Indicação de nº 

025/2011 do Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros, a qual trata de assunto 

voltado aos interesses dos munícipes, no tocante a geração de emprego e renda 

através de implantação de novas Cerâmicas, feito explanação pelo propositor da 

matéria, inclusive pedindo apoio dos colegas; onde os quais foram solidários a indicação 

por ser pertinente, temos matéria prima em nosso solo, e por serem muito louvável a 

idéia a matéria foi aprovada por todos os edis presentes; depois foi colocado em 
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discussão a indicação de nº 027/2011 da Vereadora Stella Bárbara Fernandes que 

solicita a pavimentação das ruas Manoel Batista de Araújo e Antonio Alves de  Souza, 

ambas localizadas no Conjunto Habitacional Francisco Chagas dos Santos – Bairro 

Petrópolis, a proponente da matéria fez sua explanação e pediu apoio dos colegas, 

assim como as Moções de pesar aos familiares de José Bezerra Sobrinho e Alexandre 

Breno Silvino; e em votação as matérias foram aprovadas por unanimidade. Nas 

explicações pessoais o Vereador Félix Eduardo Bezerra comentou as reclamações que 

ouviu  a respeito da infra estrutura de gargalheiras nessa época em que está 

transbordando; depois solicitou da mesa o envio de oficio para o Poder Executivo 

solicitando cópia das folhas de pagamento correspondente aos mês de abril de 2011, 

incluindo todos os servidores Municipais; Ismael Medeiros Souza concorda com o colega 

quanto a estrutura do gargalheiras que chega a falta alimentação para os visitantes; 

sugere que seja enviado correspondência para  a Secretaria de Turismo repassando 

estas informações, tendo em vista nossa Cidade fazer parte do Pólo Turístico do RN, 

vamos alertar a visão de empreendedorismo aos proprietários de  pousadas, 

restaurantes e lanchonetes. José Ari Bezerra Dantas informou que já foram consertadas 

as bombas de tratamento do esgoto pela Caern,  três já estão em pleno funcionamento 

inclusive a de Bulhões. José Gentil F. de Medeiros falou da beleza do gargalheiras, 

Terceira Maravilha do RN, mas para nos não deixa de ser a primeira, é tanto que desde 

dos anos 60, sempre que sangra parece ser a primeira vez; falou da festa de Santa Rita 

de Cássia no Bairro Petrópolis, bairro que o gestor deve vê com bons olhos para uma 

melhoria; informou da cavalgada Ribeirinhos do Acauã – JUAREZ PIRES, quem dela 

participa tem o prazer de vê vistas maravilhosa. Nas considerações finais da Presidência 

a Vereadora Presidente Stella Bárbara Fernandes fez referencia a nossa Maravilha 

gargalheiras, que realmente todos os anos quando transborda sempre é bem visitado 

como seja a primeira vez, sua beleza nos encanta falou do encerramento do curso para 

confecção de vassouras, reciclando garrafas de refrigerante, inclusive a fábrica já está 

funcionando, esse foi mais um trabalho da Secretaria de Assistência Social do nosso 

Município; Registrou o evento Moto fest  e o encerramento da festa de Santa Rita de 
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Cássia; comentou também da falta de espírito de empreendedorismo em nosso 

município para melhor atendimento aos visitantes nesta época que o gargalheiras está 

sangrando; Informou o oficio recebido da Secretaria Municipal de Saúde solicitando um 

suplente para a composição do Comitê gestor da Dengue, inclusive a Vereadora 

Marineide Alves Dantas se dispõe a ser a suplente de Leonardo Ferreira  que já havia 

sido escalado como Titular; fez leitura de fax recebido do Deputado Ezequiel Ferreira e 

fez convite a todos para a missa da Juventude que acontecia no Domingo a Noite. E 

nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidou todos para a próxima reunião 

dia 01 de junho de 2011, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Francisco 

Dias de Araújo, lavrei esta em 24 de maio de 2011. Stella Bárbara Fernandes -  

Presidente, Francisco Dias de Araújo -1º Secretário. 


